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1. Generalidades

Para el regulador de presión de gas RMG 330 existe el detallado documento de información 330.00 que contiene los 
datos técnicos, las ejecuciones y las medidas. La correspondiente unidad de  funcionamiento se describe en los 
siguientes prospectos:

Válvula de cierre de seguridad 720: Prospecto general 720.00
Instrucciones para el servicio /mantenimiento y recambios: 720.20

El documento RMG -  "Instrucciones generales de funcionamiento para reguladores de presión de gas e instalaciones
de seguridad" informa sobre la instalación, puesta en marcha, servicio y cotiene notas referentes a la eliminiación 
de averias.

Para la construcción y el equipamiento, asi como el control y el mantenimiento de instalaciones reguladoras de presión
de gas hay que tener en cuenta las prescripciones correspondientes, especialmente las hojas de trabajo DVGW G 490,
G 491 y G 495.

Los períodos de los trabajos de mantenimiento para el regulador de presíon de gas RMG 330 dependen en gran parte
de las condiciones de trabajo y las propiedades del gas. Por lo tanto no se indican períodos fijos de mantenimiento.
Recomendamos cumplir con los ciclos de mantenimiento indicados en la hoja de trabajo DVGW G 495.

Para los trabajos de mantenimiento hay que limpiar todos los elementos y someterlos a un exhaustivo control visual.
Dicho control visual se requiere tambíen, si se han detectado irregularidades en el comportamiento del funcionamiento
o durante pruebas de funcionamiento.

El control ha de extenderse especialmente a las juntas y membranas, así como a totos los elementos de mando. Las
piezas defectuosas han de sustituirse por nuevas. Los números de posición indicados en las instrucciones para el
mantenimiento corresponden a los números del dibujo de recambios y de la lista recambios. Se recomienda tener en
almacén las piezas indicadas especialmente en la lista de recambios, para los trabajos de mantenimiento.

2. Indicaciones especiales para el mantenimiento

Cambio de la zona guía

En caso de ampliarse el regulador 2 con el muelle del valor nominal, se procederá de la siguiente forma:
• Distender el muelle de valor nominal (224)
• Soltar los tornillos (221)
• Apretar el cierre (222) hacia la punta del muelle en la tapa de la membrana (232)
• Eliminar las semi-anillas (253)

3. Indicaciones especales para el mantenimiento

- Anillos tóricos (157, 241, 309)

Tener en cuenta que estos anillos se instalan sin engrasarse. Sólo sirven para fijar la pieza de reducción (155, 239, 305).

Anillos tóricos (46, 47)

En el montaje del regulador o de la pieza intermedia, el anillo tórico se posiciona de acuerda con el dibujo a continuación:

Regulador o pieza intermedia (45)

Anillo tórico (46) ó (47)

Caja (36) o pieza intermedia (45)
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Membrana de compensación (118, 168, 243, 308)

En el montaje hay que tener en cuenta la correcta posición de la membrana de compensación.

Véase p. 10.

         

                                                                                                                   Membrana de compensación (118)
                                                                                                        Anillo tórico (134)

véanse páginas 13, 17, 20

                                                                                                                   Anillo tórico (158, 273, 311)

                                                                                           Membrana de compensación (168, 243, 308)
                                                                                           Anillo tórico (167, 242, 319)

Barra de válvulas (121, 172, 204, 274, 321)

Para evitar que las membranas se tuerzan, la barra de válvulas se asegura contra giros, al soltar o apretar los tornillos 
(163, 277, 325) y tuercas (108, 141, 228). Para este fin, la barra de válvulas (121) tiene un taladro transversal, y la barra 
de válvulas (172, 204, 274, 321) está equipada con una superficie clave.

                                      
                                                                Barra de válvulas (121)
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Tornillo cilíndrico (163, 277, 325)

El tornillo cilíndrico tiene un taladro longitudinal, a fin de compensar la presión. Por esta razón, no ha de sustituirse por un 
tornillo cilíndrico convencional.

Junta (123, 161, 248) para diámetros del asiento de las válvulas (33, 25, 31)

De acuerdo con el tipo de gas utilizado, se pueden utilizar diferentes materiales de juntas. A partir de noviembre 1994 se ha 
sustituido el material NBR por Viton, en todas las series. Especialmente al utilizar el gas L, se recomienda utilizar juntas de 
Viton también para trabajos de mantenimiento.

Platillos de válvulas (124, 162, 249, 315)

Con el tiempo se han ido entregando diferentes tipos de construcción.
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Hoy en día se suministra el platillo de válvulas, diámetro 20 con una junta vulcanizada. Los platillos para los asientos de
válvulas, diámetro 25,31,33,41,50,60,80 y 100 tienen un taladro de descarga adicional.

Se recomienda que se incorporen los elementos nuevos durante los trabajos de mantenimiento. Los aparatos suministrados
antes de septiembre 1987, con el asiento de válvula, diámetro 20 ó 33, no han de equiparse de nuevo. 
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3.1. Continuación “Indicaciones especiales para el mantenimiento”



Par de arranque

 

                  
    

Elemento                                
Tuerca  caperuza (141)
Tornillo cilíndrico (163,277,325)
Pieza de ajuste (226) (sólo si 
existe tubo de bloqueo)

 

170, 245
133, 153, 159, 238, 246, 312
150,235
141
194, 228
163,277,317,320
30,38,40,56,302,325
226
108

132

  5
10
12
15
18
20
40
  5 (sólo para la instalación del tubo de bloqueo)
10 (véase p.   9)
18 (véase p. 12)
15 (véase p.   9)
20 (véase p. 12)

              00 027 081       Grasa de silicona

    00 027 058

LOCTITE 00 026 688
Nº de pieza RMG

para el tornillo de               No.            denominación                       No. de pieza RMG         
ajuste del valor
nominal

       para Wh 20,5   bar       W 1         Llave DIN 659-41                
103 para Wh 20,45 bar       W 2         Pa = llave de ajuste             
       106                               W 5         Atornillador DIN 911-14      
                                            
251                                      W 3         Llave de boca o anillo SW
                                                           32

tamaño 1

tamaño 2
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Aparato regulador -

instalación 
reguladora

Herramienta de ajuste

Nº. posición Par de arranque M A en Nm 

Elemento (aplicar una capa fina)
Todos los anillos tóricos (excepto pos. 
157,241,309)

todas las superficies planas

Zona de empotramiento y sujeción de la
membrana de accionamiento (122, 233)

 Grasa de alta presión

 Lubricante                          Nº. de pieza RMG

Todos los tornillos de fijación y racores de
tuberías

Seguro de tornillos 

 Medio de seguro

00 026 502
10 004 911
00 026 266

Herramientas de ajuste

Lubricantes



4. Spare Parts
    Spare Parts Drawing RMG 330 DN 25, DN 50
    Diaphragm Assembly size 1

* Parts to be kept in stock for maintenance

version without SAV
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SAV
see 720.20



stock no.item

no.            description                                                                          

* Parts to be kept in stock for maintenance.

material key:

St           ... steel

LM ... light metal

GLM     ... light metal cast

 material

K

KG

... Kunststoff

... Gummiartiger Kunststoff

Spare Parts List RMG 330 DN 25, DN 50
with Diaphragm Assembly size 1
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1

2

3

4

5

6*

7*

8*

9*

10

11*

12

13

14*

15

16

17

18*

plug

cylinder screw

adapter

cap nut

compression joint

sealing ring

o-ring

o-ring

o-ring

valve body

o-ring

plug

closing plug

o-ring

plug

cylinder screw

screw plug

sealing ring

DN 25 DN 50

K

St

St

St

St

LM

KG

KG

KG

GLM

KG

K

LM

KG

K

St

St

LM

00 026 066

10 004 895

00 030 104

00 030 804

00 030 904

00 018 688

00 020 293

00 020 243

00 020 241

10 004 852

00 020 319

00 026 067

10 004 909

00 020 319

00 026 066

10 004 895

00 010 363

00 018 688

00 026 066

10 004 895

00 030 104

00 030 804

00 030 904

00 018 688

00 020 293

00 020 243

00 020 241

10 004 850

00 020 319

00 026 067

10 004 909

00 020 319

00 026 066

10 004 895

00 010 363

00 018 688

  plastic material                       

       rubber-like plastic material                                        
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Spare Parts Drawing RMG 330 DN 80, DN 100

* Parts to be kept in stock for maintenance

type without SAV

version without  intermediary 
piece with diaphragm 
assembly size 1

version with intermediary piece
only DN 100 with valve seat - Ø
25, 31, 41, and 50

SAV
see 720.20

y

x

x

y



stock no.item 

no.            description                                                                                              

* Parts to be kept in stock for maintenance.

material key:

St           ... steel

LM ... light metal

NSt       ... stainless steel 

                                 material                     DN 80                    DN 100

FSt

KG

GLM

... spring steel

... rubber-like plastic material

... light metal cast

Spare Parts List RMG 330 DN 80, DN 100 
with Diaphragm Assembly size 1 or 2
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30

31

32

33

34*

35

36

38

39

40

41

42*

43*

44

45

46*

47*

48

49

50

51

52*

53*

54

55

56

hexagon  nut

safety washer

stud

screw plug

sealing ring

stud

valve body

hexagon screw

safety washer

hexagon nut

safety washer

o-ring

o-ring

stud

distance piece

o-ring

o-ring

stud

hexagon nut

washer

upper locking plate

o-ring

o-ring

lower locking plate

safety washer

hexagon nut

00 005 692

00 014 121

00 012 397

00 026 175

00 018 789

00 012 324

10 009 031

         -

         -

         -

         -

         -

00 020 246

         - 

         -

         -

00 020 425

00 012 067

00 003 399

00 008 279

10 007 693

00 020 281

00 020 427

10 007 675

00 014 114

00 013 120

St

FSt

St

St

LM

St

GLM/St/NSt

St

FSt

St

St

KG

KG

St

LM

KG

KG

St

St

St

LM

KG

KG

LM

FSt

St

00 013 120

00 014 114

00 012 350

00 026 175

00 018 789

00 012 324

10 009 104

00 010 032

00 014 121

00 013 120

00 014 114

00 020 246

00 020 427

00 012 350

10 007 204

00 020 425

00 020 259

00 012 067

00 003 399

00 008 279

10 007 693

00 020 281

00 020 427

10 007 675

00 014 114

00 013 120



Spare Parts Drawing 1
with valve seat - Ø 20, 33 mm
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* Parts to be kept in stock for maintenance

version for version for



stock no.item

no.           description                                                                                             

* Parts to be kept in stock for maintenance.

** For these setpoint springs the support disc item no. 131 is additionally necessary.

material key:

St           ... steel

LM  ... light metal

NSt        ... stainless steel

  

 material                        Ø 20                               Ø 33

Ms

FSt

KG

... brass

... spring steel

... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly size 1 
with  valve seat size Ø 20, 33 mm
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101

102*

103

-

-

104

105

-

-

-

-

-

-

-

-

-

106

107

-

-

108

109

110

111

112*

113

114

115

116

117*

118*

119

120*

121*

122*

123*

124*

125

126

127

cap

sealing ring

adjusting screw, complete

at option:

0,02 bar to 0,5 bar

0,45 bar to 1,0 bar

diaphragm cover, complete

pressure spring, complete:

Wh 0,02 bar to 0,05 bar (grey)

Wh 0,045 bar to 0,1 bar (yellow)

Wh 0,09 bar to 0,2 bar (brown)

Wh 0,15 bar to 0,3 bar (light red)

Wh 0,25 bar to 0,4 bar (dark red)

Wh 0,35 bar to 0,5 bar (light blue)

Wh 0,45 bar to 0,6 bar (white) **  

Wh 0,55 bar to 0,8 bar (green) **

Wh 0,65 bar to 1,0 bar (black) **

adjusting piece

pressure spring for response pressure, at option:

10 mbar to 100 mbar > pa (grey)

75 mbar to 300 mbar > pa (dark blue)

hexagon nut

guide piece

spring plate (version 0,02 bar to 0,5 bar)

diaphragm plate

diaphragm

hexagon nut

hexagon screw

diaphragm housing

distance plate

o-ring

compensation diaphragm

pressure disc 

orifice, complete

valve stem

carrying piece

sealing washer

valve plate

compression joint

cap nut

threaded adapter

GZn

K

GZn/St

Ms/St

St

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

LM

FSt

FSt

St

Ms

St

LM

KG

St

St

St

LM

KG

KG

LM

LM/AlBz

NSt

LM

KG

LM, LM/KG

St

St

St

GZn       ... zinc cast

AlBz      ... aluminium bronze

K             ... plastic material  

10 003 641

10 003 640

10 003 637

10 004 875

10 003 604

10 003 629

10 003 630

10 003 631

10 003 632

10 003 633

10 003 634

10 012 563

10 012 564

10 004 894

10 003 627

10 003 636

10 003 620

00 005 559

10 004 860

10 003 626

10 003 625

10 003 606

00 003 399

00 008 172

10 003 601

10 004 858

00 020 306

10 003 619

10 003 609

10 004 862

10 004 878

10 003 603

          -

10 023 461

00 030 904

00 030 804

00 030 142

10 003 641

10 003 640

10 003 637

10 004 875

10 003 604

10 003 629

10 003 630

10 003 631

10 003 632

10 003 633

10 003 634

10 012 563

10 012 564

10 004 894

10 003 627

10 003 636

10 003 620

00 005 559

10 004 861

10 003 626

10 003 625

10 003 606

00 003 399

00 008 172

10 003 601

10 004 859

00 020 306

10 003 618

10 003 608

10 004 863

10 004 878

10 003 602

10 003 552

10 023 465

00 030 904

00 030 804

00 030 142



stock no.item

no.           description                                                                           

* Parts to be kept in stock for maintenance.

material key:

St           ...steel

LM ... light metal

Ms         ... brass 

  

 material                            Ø 20                        Ø 33

FSt

KG

... spring steel

... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly size 1
with valve seat size Ø 20, 33 mm
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128*

129

130

131

132

133*

134*

135

136

137

138*

139*

140*

141

sealing ring

locking ring

slotted disc

support disc, complete

(version 0,45 bar to 1 bar)

cylinder screw

sealing ring

o-ring

bleed valve E 12

compression joint

cap nut

sealing ring

o-ring

sealing ring

cap nut

LM

FSt

KG

LM/St

St

LM

KG

St/Ms/KG

St

St

LM

KG

LM

St

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 004 898

00 010 323

00 018 710

00 021 161

10 004 060

00 030 904

00 030 804

00 018 710

          -

00 018 710

00 013 015

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 004 898

00 010 323

00 018 710

00 021 161

10 004 060

00 030 904

00 030 804

00 018 710 

00 020 595

00 018 710

00 013 015



Spare Parts Drawing 
Diaphragm Assembly size 1
with valve seat - Ø 25, 31, 41, 50 mm

version for wh = (0,02 ... 0,5 bar) version for wh = (0,45 ... 1,0 bar)

o-ring
face-to-face dimension

valve seat-Ø 25
valve seat-Ø 31
valve seat-Ø 41

valve seat-Ø 50

diaphragm mounting
valve seat-Ø 25
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stock no.item

no.            description                                                                  

* Parts  to be kept in stock for maintenance

material key:

St           ... steel

LM ... light metal

NSt        ... stainless steel

  

 material              Ø 25                 Ø 31                  Ø 41                Ø 5

Ms

FSt

KG

... brass

... spring steel

... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly size 1
with valve seat size Ø 25, 31, 41, 50 mm
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GG              ... grey cast iron

KV               ... viton

108

132

151

152*

153

154

155

156

157*

158*

159*

160*

161*

162*

163

164*

165

166

167*

168*

169

170

171

172*

173*

174

175

hexagon nut

cylinder screw

check piece

sealing ring (5)

cylinder screw

safety washer

reducing adapter

diaphragm disc

o-ring

o-ring

orifice

carrying piece

valve sealing

valve plate

cylinder screw

o-ring

ring segment (2)

adapting part, complete

o-ring

compensation diaphragm

pressure disc

hexagon nut

valve support

valve stem, complete

o-ring

washer

sealing ring

St

St

LM

LM

St

FSt

LM

LM

KG

KG

LM

LM

KV1),KG

LM

St

KG

St

LM/NSt

KG

KG

LM

St

GG

Ms/St

KG

St

LM

00 005 559

00 010 323

10 009 049

00 018 710

00 010 389

00 014 122

10 006 188 

10 009 295

00 020 243

00 020 234

10 006 181

10 006 184

18 355 853

10 023 463

10 009 099

00 020 325

10 008 612

10 009 179

00 020 246

10 006 186

10 009 297

10 009 045

10 009 161

10 009 156

00 020 451

00 008 281

10 009 296

00 005 559

00 010 323

10 009 049

00 018 710

00 010 389

00 014 122

10 009 082 

10 009 088

00 020 243

00 020 234

10 009 064

10 009 199

10 009 205

10 023 464

10 009 099

00 020 325

10 008 612

10 009 179

00 020 246

10 009 086

10 009 089

10 009 045

10 009 161

10 009 156

00 020 451

00 008 281

00 005 559

00 010 323

10 009 049

00 018 710

00 010 389

00 014 122

10 009 083

10 009 090

00 020 243

00 020 234

10 009 063

10 009 198

10 009 216

10 009 201

10 009 099

00 020 325

10 008 612

10 009 179

00 020 246

10 009 087

10 009 091

10 009 045

10 009 161

10 009 156

00 020 451

00 008 281

00 005 559

00 010 323

10 009 049

00 018 710

00 010 389

00 014 122

         -

10 009 186

         -  

00 020 234

10 009 162

10 009 197

10 009 217

10 009 200

10 009 099

00 020 325

10 008 612

10 009 179

00 020 246

10 009 188

10 009 187

10 009 045

10 009 161

10 009 156

00 020 451

00 008 281



Spare Parts Drawing 

Diaphragm Assembly size 1 with safety diaphragm
with valve seat - Ø 20, 33 mm Ø 25, 31, 41, 50 mm

W   = 0,02....0,5 bar
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h

   Parts without any pos. no., see on page 9 

* Parts to be kept in stock for maintenance

 



191

192

-

-

-

-

-

-

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202*

203

204*

205*

206*

item

no.           description                                                                          

* Parts to be kept in stock for maintenance.

material key:

St           ... steel

LM ...  light metal

NSt        ... stainless steel

  

 material                   Ø 20, 33                 Ø 25, 31, 41, 50     

Ms

FSt

KG

... brass

... spring steel

... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly size 1 with Safety 
Diaphragm 
with valve seat size Ø 20, 33 mm or Ø 25, 31, 41, 50 mm 
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GZn              ... zinc cast

K                    ... plastic material

adjusting screw,  complete

pressure spring, at option:

Wh  0,02 bar to 0,05 bar (grey)

Wh  0,045 bar to 0,1 bar (yellow)

Wh  0,09 bar to 0,2 bar (brown)

Wh  0,15 bar to 0,3 bar (light red)

Wh  0,25 bar to 0,4 bar (dark red)

Wh  0,35 bar to 0,5 bar (light blue)

washer

hexagon nut

adapting part

locking screw

adapting part

threaded pin

hexagon nut

screw plug

diaphragm plate

safety diaphragm

diaphragm plate

valve stem, complete

valve stem

threaded gasket (16)

GZn/St

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

St

St

LM

NSt

St

St

St

K

LM

KG

LM

Ms/St

NSt

St/K

10 003 637

10 003 629

10 003 630

10 003 631

10 003 632

10 003 633

10 003 634

00 014 157

00 013 115

10 006 178

10 006 177

10 006 189

00 012 405

00 013 115

00 027 178

10 004 798

10 004 807

10 004 809

         -

10 004 804

00 021 162

10 003 637

10 003 629

10 003 630

10 003 631

10 003 632

10 003 633

10 003 634

00 014 157

00 013 115

10 006 178

10 006 177

10 006 189

00 012 405

00 013 115

00 027 178

10 004 798

10 004 807

10 004 809

10 004 819

         -

00 021 162

   stock no.
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* Parts to be kept in stock for maintenance

Spare Parts Drawing 
Diaphragm Assembly size 2
with valve seat- Ø 25, 31, 41, 50 mm

o-ring
face-to-face dimension

valve seat-ø 25
valve seat-ø 31
valve seat-ø 41

valve seat-ø 50

diaphragm mounting
valve seat-ø 25



stock no.item

no.           description                                                                           

* Parts to be kept in stock for maintenance

** For these setpoint springs the support disc item no. 257 is additionally necessary.

material key:

St           ... steel

LM  ... light metal

Ms         ... brass  

 material               ø 25               ø 31               ø 41                ø 50

FSt

KG

... spring steel

... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly Size 2 
with valve seat size ø 25, 31, 41, 50 mm
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221

222

223

 -

 -

224

 -

 -

 -

 - 

 -

 -

 -

 -

 -

225

226

227

 -

 

 -

 -

228

229

230

231

232

233*

235

236

237*

238

239

240

241*

242*

243*

244

screw

locking plate

spring plate, at option:

Wh 0,02 bar ... 0,5 bar

Wh 0,45 bar ... 1,0 bar

pressure spring, at option:

Wh 0,02 bar ... 0,05 bar (grey)

Wh 0,045 bar ... 0,1 bar (yellow)

Wh 0,09 bar ... 0,2 bar (brown)

Wh 0,15 bar ... 0,3 bar (light red)

Wh 0,25 bar ... 0,4 bar (dark red)

Wh 0,35 bar ... 0,5 bar (light blue)

Wh 0,45 bar ... 0,6 bar (white)

Wh 0,55 bar ... 0,8 bar (green)

Wh 0,65 bar ... 1,0 bar (black)

adjusting spindle, complete

adjusting piece

pressure spring or arresting tube,

at option:

for 15 mbar > pa (yellow)

(version 0,02 bar ... 0,5 bar)

for 40 mbar > pa (red)

(version 0,02 bar ... 0,5 bar)

for 130 mbar > pa (dark blue)

hexagon nut

spring plate (version: 0,02...0,5 bar)

check piece

diaphragm plate

diaphragm cover, complete

diaphragm

hexagon nut

hexagon screw

sealing ring (5)

hexagon screw

reducing adapter

ring segment (2)

o-ring

o-ring

compensation diaphragm

pressure disc

St

LM

St,Ms

Ms

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

FSt

St

LM

FSt

FSt

FSt

St

St

LM

LM

St

KG

St

St

LM

St

LM

St

KG

KG

KG

LM

00 011 111

10 009 065

10 009 067

10 009 167

10 009 068 

10 009 069

10 009 070

10 009 071

10 009 072

10 009 073

10 009 163

10 009 164

10 009 165

10 009 048

10 009 178

10 009 151

10 009 152

10 009 153

00 013 140

10 009 102

10 009 159

10 009 168

10 009 036

10 009 046

00 013 140

00 010 065

00 018 710

00 010 277

10 006 188

10 008 612

00 020 243

00 020 246

10 006 186

10 009 297

00 011 111

10 009 065

10 009 067

10 009 167

10 009 068 

10 009 069

10 009 070

10 009 071

10 009 072

10 009 073

10 009 163

10 009 164

10 009 165

10 009 048

10 009 178

10 009 151

10 009 152

10 009 153

00 013 140

10 009 102

10 009 159

10 009 168

10 009 036

10 009 046

00 013 140

00 010 065

00 018 710

00 010 277

10 009 082

10 008 612

00 020 243

00 020 246

10 009 086

10 009 089

00 011 111

10 009 065

10 009 067

10 009 167

10 009 068 

10 009 069

10 009 070

10 009 071

10 009 072

10 009 073

10 009 163

10 009 164

10 009 165

10 009 048

10 009 178

10 009 151

10 009 152

10 009 153

00 013 140

10 009 102

10 009 159

10 009 168

10 009 036

10 009 046

00 013 140

00 010 065

00 018 710

00 010 277

10 009 083

10 008 612

00 020 243

00 020 246

10 009 087

10 009 091

00 011 111

10 009 065

10 009 067

10 009 167

10 009 068 

10 009 069

10 009 070

10 009 071

10 009 072

10 009 073

10 009 163

10 009 164

10 009 165

10 009 048

10 009 178

10 009 151

10 009 152

10 009 153

00 013 140

10 009 102

10 009 159

10 009 168

10 009 036

10 009 046

00 013 140

00 010 065

00 018 710

00 010 277

         -

10 008 612

         -

00 020 246

10 009 188

10 009 187



245

246*

247*

248*

249*

250*

251

252

253

254*

255*

256

  -

257

258

259

260

261*

262

263

265

266

267

268

269

270*

271

272

273*

274*

275

276

277

278

stock no.item

no.            description                                                                           

* Parts to be kept in stock for maintenance.

material key:

St           ... steel

LM  ... light metal

Ms         ... brass

  

material                ø 25                ø 31                ø 41               ø 50

FSt

KG

NSt             ... stainless steel

  ... spring steel

  ... rubber-like plastic material

Spare Parts List, Diaphragm Assembly Size 2 
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hexagon nut

orifice

carrying piece

valve sealing

valve plate

o-ring

adjusting screw

cyl. dowel pin

half ring (2)

o-ring

o-ring

axial needle bearing

axial disc

support disc

(version: 0,45 bar ... 1,0 bar)

compression joint

cap nut

adapter

sealing ring

locking ring

slotted disc

diaphragm housing, complete

adapter

bleed valve E 16

compression joint

cap nut

o-ring

diaphragm disc

adapting part, complete

o-ring

valve stem, complete

valve support

washer

cylinder screw

sealing disc

St

LM

LM

FPM1),KG

LM

KG

St

St

St

KG

KG

St

St

LM

St

St

St

LM

FSt

KG

St

St

St/Ms/KG

St

St

KG

LM

LM/NSt

KG

Ms/St

GG

St

St

LM

GG             ... grey cast iron 

FPM           ... synthetic rubber

10 009 045

10 006 181

10 006 184

18 355 853

10 023 463

00 020 451

10 009 055

00 017 145

10 009 061

00 020 248

00 020 588

00 026 384

00 026 385

10 009 166

00 030 904

00 030 804

00 030 142

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 009 037

00 031 203

10 008 996

00 030 906

00 030 807

00 020 325

10 009 295

10 009 180

00 020 234

10 009 156

10 009 161

00 008 281

10 009 099

10 009 296

10 009 045

10 009 064

10 009 199

10 009 205

10 023 464

00 020 451

10 009 055

00 017 145

10 009 061

00 020 248

00 020 588

00 026 384

00 026 385

10 009 166

00 030 904

00 030 804

00 030 142

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 009 037

00 031 203

10 008 996

00 030 906

00 030 807

00 020 325

10 009 088

10 009 180

00 020 234

10 009 156

10 009 161

00 008 281

10 009 099

10 009 045

10 009 063

10 009 198

10 009 216

10 023 450

00 020 451

10 009 055

00 017 145

10 009 061

00 020 248

00 020 588

00 026 384

00 026 385

10 009 166

00 030 904

00 030 804

00 030 142

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 009 037

00 031 203

10 008 996

00 030 906

00 030 807

00 020 325

10 009 090

10 009 180

00 020 234

10 009 156

10 009 161

00 008 281

10 009 099

10 009 045

10 009 162

10 009 197

10 009 217

10 023 451

00 020 451

10 009 055

00 017 145

10 009 061

00 020 248

00 020 588

00 026 384

00 026 385

10 009 166

00 030 904

00 030 804

00 030 142

00 018 787

00 019 135

10 003 607

10 009 037

00 031 203

10 008 996

00 030 906

00 030 807

00 020 325

10 009 186

10 009 180

00 020 234

10 009 156

10 009 161

00 008 281

10 009 099
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*Parts to be kept in stock for maintenance

o-ring
face-to-face dimension

valve seat- ø 60
valve seat- ø 80

valve seat- ø 100



stock no.item

no.            description                                                                           

*Parts to be kept in stock for maintenance

material key:

St           ... steel

LM  ... light metal

NSt        ... stainless steel

  

 material                     ø 60                   ø 80                     ø 1

GG

FSt

KG

... grey cast iron

... spring steel

... rubber-like plastic material
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  Ms         ... brass

301

302

303

304*

305

306

307

308*

309*

310

311*

312*

313*

314*

315*

316*

317

318

319*

320

321*

322

323*

324

325

check piece

cylinder screw

safety washer

o-ring

reducing adapter

ring segment (2)

diaphragm disc

compensation diaphragm

o-ring

pressure disc

o-ring

orifice

carrying piece

valve sealing

valve plate

sealing ring

hexagon screw

distance piece, complete

o-ring

hexagon nut

valve stem, complete

valve support

o-ring

washer

cylinder screw

St

St

FSt

KG

LM

St

LM

KG

KG

LM

KG

LM

LM

KG

LM

LM

St

LM/NSt

KG

St

Ms/St

GG

KG

St

St

10 009 177

00 010 386

00 014 121

00 020 355

10 009 114

10 009 129

10 009 142

10 009 120

00 020 449

10 009 124

00 020 442

10 009 105

10 009 208

10 009 218

10 023 452

00 018 710

00 010 065

10 009 139

00 020 428

10 009 109 

10 009 155

10 009 133

00 020 442

00 008 271

10 009 122

10 009 177

00 010 386

00 014 121

00 020 355

10 009 115

10 009 129

10 009 141

10 009 134

00 020 449

10 009 125

00 020 442

10 009 106

10 009 207

10 009 219

10 023 453

00 018 710

00 010 065

10 009 139

00 020 428

10 009 109

10 009 155

10 009 133

00 020 442

00 008 271

10 009 122

10 009 177

00 010 386

00 014 121

00 020 335

         -

10 009 129

10 009 127

10 009 137

         -

10 009 128

00 020 442

10 009 123

10 009 206

10 009 220

10 023 454

00 018 710

00 010 065

10 009 139

00 020 428

10 009 109

10 009 155

10 009 133

00 020 442

00 008 271

10 009 122


